

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ



Полтавська державна аграрна академія



Факультет обліку та фінансів

МАТЕРІАЛИ

III Міжнародної науково-практичної конференції

«ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»

21 квітня 2021 р.

м. Полтава

УДК 657:005.3
П 78

Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління підприємницькою діяльністю : матеріали ІІ Міжнар. наук. – практ. конф. (м. Полтава, 21 квітня 2021 р.) / за ред. Пилипенко К. А. Полтава : ПДАУ, 2021. 916 с.

Посвідчення УкрІНТЕІ № 55 від 21.01.2021 р.

***Затверджено до друку та поширення через мережу
Інтернет
Вченою радою факультету обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії
(протокол № 9 від 19.04.2021 р.)***

Матеріали конференції спрямовані на науковий пошук, узагальнення та розроблення рекомендацій щодо можливих шляхів вирішення основних проблем розвитку обліку, аудиту та оподаткування підприємств в умовах сьогодення.

Тексти матеріалів тез подані в авторській редакції. Відповідальність за точність, достовірність і зміст поданих матеріалів несуть автори. Редакційна колегія може не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи інші питання, розглянуті на конференції.

© Полтавська державна аграрна академія, 2021
Кафедра бухгалтерського обліку та економічного контролю

УДК 657.6:338.24.01

С.А. Данилкова, к.э.н., доцент
доцент кафедры финансового менеджмента
УО «Полесский государственный университет»
(г. Пинск, Республика Беларусь)

РОЛЬ ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИХ ТЕОРИЙ ВО ВНУТРЕННЕМ АУДИТЕ

Аннотация: автором изучено и раскрыто содержание организационно-управленческих теорий с указанием их сильных и слабых сторон, обоснована роль теорий в вопросе становления внутреннего аудита, указаны направления реализации внутреннего аудита в контексте управленческих теорий.

Ключевые слова: внутренний аудит, теории аудита, теории управления, теория стейкхолдеров, теория акционеров, этапы внутреннего аудита.

В современных условиях хозяйствования внутренний аудит продолжает свое развитие. Однако остаются вопросы, решение которых требует изучения в контексте исторического опыта и организационно-управленческих теорий.

Ряд ученых (Сметанко А.В. [1], Гресейк Л., Кабальский П. [2]) рассматривают развитие внутреннего аудита в соответствии с теориями аудита (теория адекватности, теория контроллинга, теория консалтинга), что подчеркивает его как одну из форм аудита.

В экономике существует множество организационно-управленческих теорий, которые позволяют в сложившихся условиях внешней среды достичь организации стратегических целей. На каждом этапе развития внутреннего аудита преобладает конкретная теория, которая раскрывает и характеризует его. В экономической литературе наибольшее распространение получили теория стейкхолдеров и теория акционеров, содержание которых представлено в табл. 1.

В связи с содержанием данных организационно-управленческих теорий представляет интерес периодизация внутреннего аудита.

По мнению автора, на первых этапах становления внутреннего аудита вплоть до 40-х годов XX века нарастают противоречия интересов между собственниками имущества и работниками, которые выливаются в массовые протесты, революции, смены правительств и общественно-экономических

формацій.

Таблиця 1

Критерии основных организационно-управленческих теорий

Критерии	Теория стейкхолдеров	Теория акционеров
ФИО основателя теории	Р. Фримен	М. Фридман
Цель	максимизация прибыли	
Объект	корпорация как зона ответственности стейкхолдеров	корпорация как юридический инструмент
Пользователи результатов	инвесторы, акционеры, клиенты, поставщики, работники, правительственные структуры и регулирующие органы, СМИ, профсоюзы, научные сообщества, наднациональные институты [3, с. 52]	Акционеры
Направления реализации	баланс интересов стейкхолдеров, бизнес-анализ, устойчивое развитие социально-экономической среды	максимальное удовлетворение потребностей акционеров

Источник: составлено автором.

Создание интегрированных корпоративных структур, ведущих совместную деятельность на основе консолидации активов или договорных отношений, что обуславливает потребность в обмене опытом между внутренними аудиторами и формировании внутреннего аудита как науки, что характерно на этапе развития внутреннего аудита в период с 1941 по 1970 годы прошлого века.

В период 1970 - 2000гг. характерной чертой является достижение целей организации сквозь удовлетворение целей работников, что требует от внутреннего аудита повышение эффективности деятельности через эффективность вклада каждого сотрудника.

Этап внутреннего аудита, начиная с 2000-х годов по настоящее время, характеризуется социально-частным партнерством, что подразумевает тесное взаимодействие государства, бизнеса, всех членов общества и позволяет достичь устойчивого развития социально-экономической среды в условиях трансформации бизнеса.

Направления реализации внутреннего аудита в контексте управленческих теорий включают: оценку удовлетворения социальных интересов работников; предоставление рекомендаций по выбору целей развития организации исходя из

приоритетов; оценку планирования и реализации мероприятий социальной ответственности бизнеса; разработку паспорта социальной ответственности бизнеса.

По результатам проведенного исследования автор пришел к следующим выводам:

1. все этапы внутреннего аудита тесно взаимосвязаны не только с теориями аудита, но и с организационно-управленческими теориями, которые являются основополагающими;
2. рассматривая современное состояние внутреннего аудита необходимо учитывать реальные тенденции развития мировой экономики.

Список использованных источников:

1. Сметанко А.В. Теория и практика внутреннего аудита в акционерных обществах Украины: монография. К.: КНЕУ, 2013. 436с.
2. Grzesiak L., Kabalski P. Audyt wewnętrzny w świetle wybranych teorii // *Zeszyty Teoretyczne Rachunkowości*. 2016. Tom 87 (143). S. 19-28.
3. Дуденков Д.А. Стейкхолдер-ориентированная модель компании в теории корпоративного управления. *Вестник Саратовского государственного социально-экономического университета*. 2014. №1. С. 50-53.

ЗМІСТ

Передмова	5
------------------	---

СЕКЦІЯ 1

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ

Агирбов Ю.И., Романов А.Н., Платоновский Н.Г.	21
ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕ ПЛОДОВО-ЯГОДНОЙ ПРОДУКЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ	
Ашмарина Т.И., Бирюкова Т.	25
ЭКОНОМИКА СЕМЕНОВОДСТВА ОВОЩНЫХ КУЛЬТУР	
Богданюк О. В.	30
ДІАГНОСТИКА ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ФУНКЦІОНУВАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Богун М. М.	33
ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК ДЕРЖАВИ	
Бондарчук В. В.	37
КОНТРОЛІНГ ЯК ЕЛЕМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СИСТЕМИ ПРИЙНЯТТЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ	
Боровік Л., Потанер Л.	41
ЛОГІСТИЧНІ АСПЕКТИ В СИСТЕМІ ЗБУТУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	
Булах І. І., Шиманська О.В.	44
ДОСЛІДЖЕННЯ КОНТРОЛІНГУ ЯК ІНСТРУМЕНТУ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	
Вашків О. П., Рибніцький Т. І.	49
ФОРМУВАННЯ БРЕНДУ НА ПРИНЦИПАХ КОРПОРАТИВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ	
Воронка О. З.	53
КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПЕРЕДУМОВИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	
Гільорме Т.В.	57
ЕКОЛОГІЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЯК ЧИННИК СТІЙКОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА НА РИНКУ УТИЛІЗАЦІЇ КОСМІЧНОГО СМІТТЯ	
Гмиря В.П.	61
УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ	
Горященко Ю. Г.	65
ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	
Грудько С.В.	69
ПРЕИМУЩЕСТВА И НЕДОСТАТКИ ТАРИФНОЙ СИСТЕМЫ ОПЛАТЫ ТРУДА	
Грудниста А.Є., Голей Ю.М.	73
ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОГО ФАКТОРА НА РОЗВИТОК ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ	

Двуліт З.П., Макарова Ю. С. ОЦІНЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА МІЖ УКРАЇНОЮ ТА КИТАЄМ	77
Дячков Д., Мамчич І. АНАЛІЗ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПРАТ «ФІРМИ «ПОЛТАВПИВО»	82
Живула В.С., Івашко В.В. ПРЕВЫШЕНИЕ ДОХОДОВ НАД РАСХОДАМИ И ИХ РОЛЬ В АНАЛИЗЕ ФИНАНСОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ УЧРЕЖДЕНИЯ	86
Загинайло В. А., Смирнова Т. А. ОСОБЛИВОСТІ МОДЕЛІ БІЗНЕСУ B2G У МЕДИЧНІЙ СФЕРІ УКРАЇНИ	91
Каленчук Ю., Ліпський Р. ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ОПЛАТИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ В СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ УМОВАХ	94
Карлаш Д.О. ТРАНСНАЦІОНАЛЬНІ КОРПОРАЦІЇ: ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	99
Карнаушенко А. СТРИМУЮЧІ ФАКТОРИ РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	103
Ковтуненко Ю.В., Мойсей А.В., Ковтуненко Д.Ю. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	108
Колінько А. Д., Бойко Л. О. ОГЛЯД РИНКУ ЧАСНИКУ В УКРАЇНІ ТА СВІТІ	113
Кононенко Ж. ЕЛЕМЕНТИ КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА ПІДПРИЄМСТВА	117
Козяр В. Б. ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ НА МАКРОЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ	121
Колодійчук В. А. СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ МІЖНАРОДНОЇ ПІДТРИМКИ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	125
Колодійчук І. А. ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕЦИКЛІНГУ	130
Крупа О. РОЗВИТОК АГРАРНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ СВІТОВОЇ ПАНДЕМІЇ COVID -19	133
Мухаметзянов Р.Р., Джанчарова Г.К., Беспашошный М.Н. НАСЫЩЕНИЕ РЫНКА ПЛОДОВО-ЯГОДНОЙ ПРОДУКЦИИ В РЕСПУБЛИКЕ КАЗАХСТАН	137
Нестеренко С., Бахіркіна О. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	141
Писаренко С., Михайлова О. ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА НА ПІДПРИЄМСТВІ	145
Пласконь С.А., Руська Р.В. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ТА РИЗИКУ	150

Райсвіх Я.Р. ПРИНЦИПИ МЕНЕДЖМЕНТУ І ОСОБЛИВОСТІ ЛОГІСТИКИ В ЕКОНОМІЦІ ПІДПРИЄМСТВА	154
Романашенко М.О. ЗМІНА ВЕКТОРУ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19	158
Русан О.О. РОЛЬ І ОЗНАКИ СИСТЕМ ПЛАНУВАННЯ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	163
Сардак С.Е., Калюга А.Р. ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ НА МІКРО- ТА МАКРОРІВНЯХ	66
Сардак С.Е., Гірман А.П., Критін А.С. ВПЛИВ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ НА СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	170
Сергеева Н.В., Каратаева О.Г., Шугаев А.Ю. ДИВЕРСИФИКАЦИОННЫЕ ПРОЦЕССЫ – КАК ОСНОВА СТАБИЛЬНОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ	174
Смірная С.М., Федорчук О.І. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦЯ З ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	179
Степаненко А.Є. КОНТРОЛІНГ ВИТРАТ	184
Сурженко Н. СТРУКТУРА РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА, ЯК СКЛАДОВА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ	188
Тарасов В.И., Джикія К.А., Митенев Н.С. ТЕХНИЧЕСКАЯ ОСНАЩЕННОСТЬ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИИ В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВОЙ ЭКОНОМИКИ	193
Філіпішина Л.М., Мойсеєнко О.І. НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА	198
Хоружий Л. И., Бешапошный М.Н., Катков Ю.Н. ЦИФРОВОЙ РУБЛЬ, КАК ОСНОВА УСТОЙЧИВОСТИ ФИНАНСОВОЙ СИСТЕМЫ	204
Худавердієва В.А. НАПРЯМИ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ АГРОПРОДОВОЛЬЧОГО КОМПЛЕКСУ НА МАКРОРІВНЯХ	209
Чіп Л. О. ОЦІНКА МЕХАНІЗМУ ФОРМУВАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ЕФЕКТИВНІСТЮ ВИРОБНИЦТВА ОСНОВНОЇ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ В ПІДПРИЄМСТВІ	214
Энкина Е.В., Тропина Д.В., Коноплева Ж.В. ПРИНЦИПЫ ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОБЛЕМЫ МАЛОГО БИЗНЕСА В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ	219

СЕКЦІЯ 2 СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА

Адвокато́ва Н.О. СУЧАСНИЙ РОЗВИТОК ШЕРИНГОВОЇ ЕКОНОМІКИ	224
Андреева И.Г. КИТАЙСКАЯ МОДЕЛЬ СОЦИАЛИЗМА	229
Гарнага О. ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ РИНКУ ЗЕМЕЛЬ	234
Голей Ю.М. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ В ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ	238
Завербний А.С., Ломага Ю.Р., Завербний С.А. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ОЦІНЮВАННЯ РЕПУТАЦІЇ УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ІНДИКАТОРУ ІНСТИТУЦІЙНОЇ ДОВІРИ ЗА ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ УМОВ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ СФЕР	243
Зелікман В.Д., Зеленіна О.Ю. УДОСКОНАЛЕННЯ АНАЛІТИЧНОГО ОБЛІКУ ТОРГОВОЇ НАЦІНКИ В УМОВАХ АПТЕЧНИХ ЗАКЛАДІВ	247
Змієвська А.О. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ СУПРОВІД ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ: СУТНІСТЬ, ПЕРЕВАГИ	251
Ланченко Є.О. ІНСТИТУЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ РЕГУЛЮВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В АГРАРНІЙ СФЕРІ	256
Лега О. В., Яловега Л. В., Прийдак Т. Б. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ПРОЦЕДУРИ «DUE DILIGENCE»	261
Мац Т.П. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ	266
Мельник А. В. ЗАВДАННЯ І ФУНКЦІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	270
Метлицька В.О., Черба В.М. ОСОБИСТЕ СТРАХУВАННЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ СОЦІАЛЬНО – ЕКОНОМІЧНОЇ СТАБІЛЬНОСТІ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА	275
Осіпова А. ФІНАНСОВІ СТИМУЛИ СПОНУКАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	279
Пошивалова О.В. СТАТИСТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ	284
Сверчкова А.Ю. МІСЦЕ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	287
Тарасюк А.В. УЧЁТНАЯ ПОЛИТИКА, ИЗМЕНЕНИЯ В БУХГАЛТЕРСКИХ ОЦЕНКАХ И ОШИБКИ: ОТЕЧЕСТВЕННАЯ И МЕЖДУНАРОДНАЯ ПРАКТИКА	292
Тютюнник С., Левченко З., Дугар Т. СУЧАСНІ ПРАВОВІ РЕАЛІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОЇ РОБОТИ	297

СЕКЦІЯ 3
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ
ГОСПОДАРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІ

Mironchuk Z.P., Maletska O.I., Kolach S.M. ORGANIZATION OF ACCOUNTING INFORMATION PROTECTION IN CYBER SECURITY	303
Васюк А.Г. УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ ОТЧЕТНОСТЬ В ИНФОРМАЦИОННОЙ БАЗЕ АНАЛИЗА ДЕБИТОРСКОЙ И КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ: ОСНОВНЫЕ ФОРМЫ И ИХ СОДЕРЖАНИЯ	307
Галун Є.С. ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ КАТЕГОРІЇ «ДОХІД» В ОПЕРАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	312
Гаркуша С.А. БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	316
Глушаченко А.І. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКОВО-ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	320
Грибовська Ю. М. , Ходаківська Л. О. НЕМАТЕРІАЛЬНІ АКТИВИ: ВИЗНАННЯ, КЛАСИФІКАЦІЯ ТА АМОРТИЗАЦІЯ	325
Григор'єва О. П. АНАЛІЗ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНОЇ КОРПОРАЦІЇ «GIC» ТА БІЗНЕС-КЛАСТЕРУ «JLD» НА ПРИКЛАДІ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ КРАЇНИ – СІНГАПУР	330
Данилкова С.А. ВОПРОСЫ РЕГЛАМЕНТАЦИИ ВНУТРЕННЕГО АУДИТА ОПЕРАЦИЙ С ТОКЕНАМИ	334
Донцов І. В., Пилипенко К. А. ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ЗЕМЛІ У ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ	338
Дорогань-Писаренко Л., Завальнюк А. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА	343
Єгорова О., Чернуха А. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИТРАТИ ВИРОБНИЦТВА ГАЛУЗІ РОСЛИННИЦТВА У ЗВІТНОСТІ	347
Єрмолаєва М. ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ: ХВИЛЮВАТИСЯ ЧИ НІ?	351
Канцедал Н., Шершова В. ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА ТА ВИХОДУ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА	354
Колотій В., Пилипенко К. НОВА СТАВКА ТА ПОДАТКОВА ДЕКЛАРАЦІЯ З ПДВ ДЛЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ	358
Конкін Д. ІНСТИТУЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛЮ НЕОБОРОТНИХ АКТИВІВ	363
Кончаков О.В. ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМИРОВАНИЯ ПРОВОДОК ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ В	368

СИСТЕМЕ ПРОГРАММ 1С Красота О., Красота І.	372
ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ НЕЗАВЕРШЕНОГО ВИРОБНИЦТВА Красота О., Красота І.	375
ВИЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ТА ВІДОБРАЖЕННЯ ЇХ В ОБЛІКУ Кривич Н. В., Маренич Т.Г.	379
ПОРІВНЯННЯ ОБЛІКУ ЗАПАСІВ В УКРАЇНІ ТА США Кулик В.	383
ДОКУМЕНТУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ ПІДПРИЄМСТВ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ Лебедев П.	386
ПОСТАНОВКА СИСТЕМИ УПРАВЛЕНЧЕСКОЙ ОТЧЕТНОСТИ В КОМПАНИИ: ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ДИЗАЙН ПРОЕКТА Малашко Д. А.	390
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ УЧЕТНО-АНАЛИТИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ Маренич Т.Г.	395
ФОРМУВАННЯ НОВИХ ПІДХОДІВ ДО ОБЛІКУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО КООПЕРАТИВУ Мацьків Г. В.	399
ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ: ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТ Меліхова Т.	404
АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ В СИСТЕМІ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ Мокієнко Т., Козченко О.	409
РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ДОХОДИ, ВИТРАТИ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ У ФІНАНСОВІЙ ЗВІТНОСТІ Овчаренко А. Ю.	412
СТУПЕНІ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТА УПРАВЛІННЯ ВЛАСНИМ КАПІТАЛОМ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ Павлієнко І. В.	416
АНАЛІЗ РЕЛЕВАТНОСТІ ІНФОРМАЦІЇ ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ Павловська Т. С., Пилипенко К. А.	419
ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ІНОЗЕМНОЇ ВАЛЮТИ НА ПІДПРИЄМСТВІ Пашинний А.В., Пристемський О.С.	423
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБЛІКУ РОЗРАХУНКІВ З БЮДЖЕТОМ Пилипенко К., Литвиненко І.	426
РЕВІЗІЙНИЙ ПРОЦЕС, УЧАСНИКИ ТА ПОРЯДОК ПЛАНУВАННЯ Пилипенко К.А., Махно С. В.	432
ПЕРВИННИЙ ОБЛІК ТА ВИЗНАННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ У ФЕРМЕРА Пономаренко О.	437
ПІДХОДИ ДО ГЕНЕРАЦІЇ ЕЛЕМЕНТІВ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ Пошивалова О.В.	441

СТАТИСТИЧНЕ ОЦІНЮВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

Прокопишин О.	444
КЛЮЧОВІ ЕЛЕМЕНТИ ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФОРМУВАННЯ ФОНДІВ ОСНОВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ОСББ	
Прокопишин О., Ковальчук М., К. Борщ	449
ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УПРАВЛІННІ ЕКОНОМІЧНОЮ БЕЗПЕКОЮ ПІДПРИЄМСТВА	
Протасова Н.Я.	453
НЕКОТОРЫЕ ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ УЧЕТА СОБСТВЕННОГО КАПИТАЛА ОРГАНИЗАЦИЙ	
Решетник К. Р.	457
ERP-СИСТЕМИ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ БАНКІВСЬКОЮ УСТАНОВОЮ	
Рудич А., Біленко К.	462
ШЛЯХИ І РЕЗЕРВИ ЗРОСТАННЯ ПРИБУТКОВОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Сакун А.Ж., Шевякіна Г. Ю.	466
ДОКУМЕНТУВАННЯ ТА КОНТРОЛЬ ПРОЦЕСУ РЕАЛІЗАЦІЇ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ	
Сокольська Р.Б., Біленко А.В.	471
УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ ДЕБІТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В УМОВАХ КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	
Сочивкина Я.В.	475
ДИНАМИКА ПОКАЗАТЕЛЕЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ НА МАТЕРИАЛАХ УНИТАРНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «БРЕСТСКИЕ ТРАДИЦИИ»	
Тамара К.В.	478
ОСНОВНІ ЗАСОБИ: ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ	
Танг Ци (Tang Qi)	482
ГЛОБАЛЬНА ЛОГІСТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА КИТАЯ	
Тютюнник С., Сидоренко Л.	487
ОБЛІКОВІ АСПЕКТИ РОЗРАХУНКІВ З ДЕБІТОРАМИ	
Хмельницька А., Колєсніченко А.	492
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ДЛЯ ЦІЛЕЙ ОБЛІКУ	
Ціцька Н. Є., Малецька О. І.	495
ПЕРВИННЕ ОБЛІКОВО – АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР У ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ	
Ширма В.Г.	500
УЧЕТНО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ МАТЕРИАЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЗАПАСОВ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ	
Щербатюк С. Ю.	505
УЧЕТНО-АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОДДЕРЖАНИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ	
Яковец А. Ю.	510
ВНУТРЕННИЙ АУДИТ И ВНЕШНИЙ АУДИТ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ : ОБЩИЕ ПРИЗНАКИ И ОТЛИЧИЯ	
Яловега Л. В., Лега О. В., Прийдак Т. Б.	514
ДАВАЛЬНИЦЬКА СИРОВИНА: ОСОБЛИВОСТІ ДОКУМЕНТУВАННЯ В УМОВАХ АВТОМАТИЗОВАНОГО ОБЛІКУ	

СЕКЦІЯ 4 КОНЦЕПЦІЯ РОЗВИТКУ АУДИТУ

Акулич Д. РОЛЬ АУДИТОРСКОЙ ПАЛАТЫ В ОЦЕНКЕ КАЧЕСТВА РАБОТЫ АУДИТОРОВ, АУДИТОРОВ-ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, АУДИТОРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ	518
Ватилик О.О. ОСОБЛИВОСТІ ТА ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ ПАСИВІВ ПІДПРИЄМСТВА	524
Данилкова С.А. РОЛЬ ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКИХ ТЕОРИЙ ВО ВНУТРЕННЕМ АУДИТЕ	529
Касперович К., Ревинская Д. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИИ БЛОКЧЕЙН ПРИ ПРОВЕДЕНИИ АУДИТА	532
Лемеш В.Н. УКЛОНЕНИЕ ОТ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО АУДИТА В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ	536
Назаренко І. СИСТЕМАТИКА БІЗНЕС-РИЗИКІВ В ПРОЦЕСІ ОЦІНКИ АУДИТОРСЬКОГО РИЗИКУ	541
Петренко Н.В. АУДИТ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ ПО ТЕКУЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОРГАНИЗАЦИИ	545
Ставицька В., Пилипенко К. ПРОВЕДЕННЯ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТУ ТА ПОРЯДОК РЕАЛІЗАЦІЇ ЙОГО РЕЗУЛЬТАТІВ	548

СЕКЦІЯ 5 ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА ПОДАТКОВА ПОЛІТИКА ДЕРЖАВИ

Барабаш Л.В. ПОВЕДІНКОВІ ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	553
Бондаренко Н. В. ПРОЦЕНТНА ПОЛІТИКА КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ	556
Власюк С.А., Андрусішина І.В. СУТНІСТЬ ТА ДОЦІЛЬНІСТЬ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ	559
Власюк С.А., Андрусішина Н.В. ОСНОВНІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ	563
Десятский С.П., Мандра Н.Г., Лактіонова О.Ю., Мироненко Д.С. АЛГОРИТМ АНАЛІТИЧНОЇ СИСТЕМИ МОНИТОРИНГУ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ	567

БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ Дойнік Ю. В.	572
ЗНАЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО ПОСЕРЕДНИЦТВА НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ Дроботя Я.	576
БАНКИ ЯК УЧАСНИКИ ПЛАТІЖНОЇ СИСТЕМИ Жидовська Н.	579
РОЗВИТОК СИСТЕМИ BANKID В УКРАЇНІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ Зборовская К.Г., Сучко Ю.А., Филько Э.Г., Ханкевич В.К.	583
МЕРОПРИЯТТЯ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ НАЛОГОВОЙ СИСТЕМЫ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ Кириченко А. В.	588
ІНСТИТУЦІЙНА СТРУКТУРА Ринку СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ Кравченко Х. В.	593
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА Кривуля П. В., Рожнова А. О.	597
РИЗИКИ ОЦІНЮВАННЯ РИЗИКІВ У ФІНАНСОВІЙ БЕЗПЕЦІ Лагойская О.А., Лебедь А.А.	602
НАЛОГОВАЯ ПОЛИТИКА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ И НАПРАВЛЕНИЯ ЕЕ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ Лактіонова О.Ю., Десятський С.П.	606
ОРГАНІЗАЦІЯ АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ КООПЕРАТИВНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ Лебедев А.П.	611
РОЛЬ КОНТРОЛЛІНГА В УПРАВЛЕННІ ФІНАНСАМИ Малецька О.	614
ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ФОРМУВАННЯ МІСЦЕВИХ ПОДАТКІВ І ЗБОРІВ Макарчук І.М., Малишко В.В.	617
ОСОБЛИВОСТІ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ Марків Г.В.	622
ВПЛИВ НОВІТНІХ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА БАНКІВСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ Перчук О.В., Расюк М.М.	626
ДЕРЖАВНА ФІНАНСОВА ПІДТРИМКА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ Розмислов О.М., Керемет Є.М.	630
СУЧАСНІ ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ МІСЦЕВИХ ГРОМАД Танклевська Н.С.	635
ФІНАНСОВІ ВАЖЕЛІ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ Тютюнник Ю. М., Тютюнник С. В.	639
ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ КРЕДИТНОГО РИЗИКУ ЗА АКТИВАМИ ТА КОЕФІЦІЄНТА ЙМОВІРНОСТІ ДЕФОЛТУ Цвирко А., Наумчик Е.	642
АУДИТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ БЕЛАРУСЬ Ци Юн Лю	646
ЦИФРОВОЙ ЮАНЬ - НОВЫЕ МИРОВЫЕ ДЕНЬГИ	

Чумак В., Бражник Л.	651
ФІНАНСОВО-АНАЛІТИЧНА РОБОТА НА МАЛИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ТА НАПРЯМИ ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ	

СЕКЦІЯ 6 МАРКЕТИНГ: ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ

Sami C. P., Flehantova A. L.	657
GLOBAL BRANDS AND ITS ROLE IN THE ACTIVITIES OF TNC'S	
Басій І.	660
СТОРИТЕЛІНГ: РОЗКРИТТЯ ПОНЯТТЯ І ПОРАДИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ У РІЗНИХ СФЕРАХ БІЗНЕСУ	
Борисова Т.М.	663
АКТУАЛЬНІ ТРЕНДИ МАРКЕТИНГУ У СФЕРІ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ	
Борисяк О., Кипка О.	666
РОЛЬ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ У МАРКЕТИНГОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Вальчук В.О.	669
ПРОБЛЕМИ МАРКЕТИНГУ У КОНТЕКСТІ ПАНДЕМІЇ COVID-19	
Ганас Л., Радченко Я.	674
ОСОБЛИВОСТІ РЕКЛАМИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ	
Дядюра А. В.	678
ВІСІМ ПОКАЗНИКІВ МАРКЕТИНГОВОЇ КРИЗИ	
Диченко С.Ю.	683
МАРКЕТИНГ: ІСТОРІЯ ТА ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ	
Ли Пин	687
ФЕНОМЕН «ДЕРЕВЕНЬ ТАОВАО	
Овечкіна О., Жердева О.	692
СТЕЙКХОЛДЕРСЬКИЙ МАРКЕТИНГ: СУЧАСНИЙ АСПЕКТ	
Подра О.	696
ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ СИСТЕМИ ПЛАНУВАННЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ	
Пурас Т.В., Голей Ю.М.	700
МАРКЕТИНГОВІ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВ ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ	
Романів Н.	705
СТВОРЕННЯ ЗОРІЄНТОВАНОЇ НА КЛІЄНТІВ СТРАТЕГІЇ МАРКЕТИНГУ ОТГ	
Салогубова В.М.	709
ОПТИМІЗАЦІЯ АСОРТИМЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА ОПТОВОЇ ТОРГІВЛІ	
Сардак С.Е., Боровльова А.О.	714
ПОТЕНЦІАЛ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ ФОКУС-ГРУП У СФЕРІ МАРКЕТИНГУ	
Скопик Г.М.	717
БІЗНЕС-АНАЛІТИКА ПРОЦЕСІВ У МАРКЕТИНГУ	
Смирнова Т.А.	720
БІЗНЕС-ФОРУМИ ЯК КОМУНІКАЦІЙНИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ МЕДИЧНОГО БІЗНЕСУ	

СЕКЦІЯ 7 СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Li Wei RESEARCH ON TEACHERS' COMPETENCE FROM THE PERSPECTIVE OF UNIVERSITY FUNCTIONS	725
Mariia Khim THE ROLE OF PUBLIC ADMINISTRATION FOR THE SOCIAL SPHERE OF SOCIETY	729
Абаев В. А., Садыкова З.Ф. МЕТОДИКА ПОДГОТОВКИ ЕКСПЕРТНЫХ ДАННЫХ ДЛЯ ОЦЕНКИ РИСКОВ НЕЧЕТКИМИ СИСТЕМАМИ	733
Балаш Л., Лисюк О. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ МОТИВАЦІЇ ЯК СПОСОБУ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	738
Банашко О. О. ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	741
Білявський В.М., Дацюк В.Г., МЕХАНІЗМ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	744
Білявський В.М., Литвин Д.В. ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ ЯК ІНСТРУМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА	747
Вайда Т.С., Круглик М.І. СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ БЕЗПЕКИ ОСОБОВОГО СКЛАДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ТА ЗАХОДИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ У ЦЬЙ СФЕРІ	751
Галянт Д.М., Кудельський В.Е. СТРУКТУРА ТА ФУНКЦІЇ УПРАВЛІННЯ	758
Гамерська І. С., Смирнова Т. А. ЕЛЕМЕНТИ ДІЛОВИХ ПЕРЕГОВОРІВ У КОМУНІКАЦІЯХ БІЗНЕС-СТРУКТУР	761
Губін О., Бірюков О. АНАЛІЗ УМОВ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО КОНКУРСУ НАУКОВИХ СТУДЕНТСЬКИХ РОБІТ З ГАЛУЗЕЙ ЗНАТЬ І СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ	765
Гулик Т.В., Дрофа Є.А. ОРГАНІЗАЦІЯ МЕНЕДЖМЕНТУ САНАЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ	770
Дорош І. ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРЕСОСТІЙКОСТІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ДОБОРУ ТА ВІДБОРУ КАДРІВ В ОРГАНИ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ	775
Козловська С.Г. МОТИВАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК СКЛАДОВА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ	778
Корабліна А. РОЛІ ТОВАРНИХ КАТЕГОРІЙ В КАТЕГОРІЙНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ	782
Лакіш Л.М. ФІНАНСОВІ ВАЖЕЛІ ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ В ПІДПРИЄМСТВІ	786
Марутяк Г.С., Томашівська М.В., Клебан О.Д.	790

ХАРАКТЕРИСТИКА МЕТОДІВ СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ Мачульська М. М.	795
ОСОБЛИВОСТІ І ТЕНДЕНЦІЇ СУЧАСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ Мінаков О.В., Трегубенко К.О.	798
ФОРМУВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ НА ТОВ «ЗОЛОТИЙ ДИМ» Миронець Я.П.	802
ПОМИЛКИ ФОРМУВАННЯ АСОРТИМЕНТУ В КАТЕГОРІЙНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ Михалюк Н.	805
ЗМІСТ СТИМУЛЮВАННЯ ПРАЦІ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЯК ЕЛЕМЕНТУ УПРАВЛІННЯ В ПІДПРИЄМСТВІ Михалюк Н., Гринишин Г.	810
ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ УПРАВЛІННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ Москвіна А.В.	815
КАТЕГОРІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ – ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ АСОРТИМЕНТОМ НА ПІДПРИЄМСТВАХ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ Невідома К. О.	818
КЛАСИФІКАЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ТОРГОВОГО ПІДПРИЄМСТВА З МЕТОЮ ОЦІНЮВАННЯ ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ ТОРГІВЛІ НА ОСНОВІ КРІ Сардак С.Е., Кучер М.М., Аведікова А.А.	823
ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ МЕНЕДЖМЕНТУ В ТУРИЗМІ Сурженко Н., Кризь А.	826
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ: СУЧАСНИЙ ПІДХІД У МЕХАНІЗМІ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ Сурженко Н., Солонцов О.	830
МІСТО ЯК ОБ'ЄКТ РЕГІОНАЛЬНО-АДМІНІСТРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ Сурженко Н., Ткаченко М.	835
СУЧАСНІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ ПІДПРИЄМСТВА Цигилик Н., Рожко О.	840
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОГО КАДРОВОГО СКЛАДУ УПРАВЛІНСЬКИХ СТРУКТУР ОТГ НА ЗАСАДАХ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ – ОДНІЄЇ ІЗ ОСНОВНИХ СКЛАДОВИХ ПОСТУПУ ДО ЄС Шестак Я.І., Голуб. К.В.	845
ПІДПРИЄМСТВА МАЙБУТНЬОГО В КОНТЕКСТІ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ МОДЕЛІ БІРЮЗОВИХ ПРАКТИК	

СЕКЦІЯ 8 ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІЗНИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ

Ванг Шу Эн	850
ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА И ИНТЕРНЕТ ПРОСТРАНСТВО КИТАЯ Зимній А., Чернявська Т.	855
ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ТА ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ	

Кіяшко Ю.А., Потапенко В.В. ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС В УМОВАХ ЗМІШАНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ	861
Мандра Н.Г. Лактіонова О.Ю., Десятський С.П., ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНІ МОДЕЛІ В УПРАВЛІННІ БЮДЖЕТАМИ УКРАЇНИ	868
Мелешко О. ТІНЬОВА ЕКОНОМІКА І ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА: ПРОБЛЕМИ І РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ	873
Назаренко О.В. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКОВО -АНАЛІТИЧНОГО СУПРОВОДЖЕННЯ ВАЛОРИЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ	878
Ніколайчук Т.О. ІНФОРМАЦІЙНО-СТАТИСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОЛОГООРІЄНТОВАНОЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ЗАПОВІДНИХ ТЕРИТОРІЯХ	883
Романашенко І.О. ПОРІВНЯННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ МСП В УКРАЇНІ ТА НІМЕЧЧИНІ	889
Сафонова К. Я. ПОРІВНЯННЯ ФОНЕТИЧНОЇ ЯКОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ ТЕРМІНІВ «CONSPICUOUS CONSUMPTION» І «INVIDIOUS CONSUMPTION» З ВИКОРИСТАННЯМ ПРОФІЛЮ НАЛЕЖНОЇ КОНОТАЦІЇ ТА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФОНОСЕМАНТИЧНОГО АНАЛІЗУ	893
Сергеева Н.В., Кукушкіна Т.С., Каратаєв Г.С. ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ УПРАВЛЕНИЯ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ	898
Томашевська А.Р., Лакіза В.В. СПЕЦИФІКА ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО БІЗНЕСУ	903
Щоголь А.О. ФУНКЦІОНУВАННЯ АГРОХОЛДИНГОВИХ КОМПАНІЙ В УКРАЇНІ	908
Христофорова К.В. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	912
Організатори міжнародної конференції	915